[bookmark: _GoBack]Брестский областной исполнительный комитет (далее - облисполком) объявляет открытый конкурс по отбору проектов научно-исследовательских, опытно-конструкторских и опытно-технологических работы (далее - НИОК(Т)Р) с последующим включением их в задания региональной научно-технической программы «Инновационное развитие Брестской области» на 2021-2025 годы (далее - РНТП).
Период приема заявок: постоянно.
Подача документов на участие в конкурсе по отбору проектов заданий РНТП проводится в соответствии с постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 31 августа 2005 г. № 961 «Об утверждении Положения о порядке разработки и выполнения научно-технических программ и признании утратившими силу некоторых постановлений Совета Министров Республики Беларусь и их отдельных положений», постановления Совета Министров Республики Беларусь от 15 сентября 2010 г. № 1326 «О некоторых вопросах финансирования научной, научно-технической и инновационной деятельности» и приказа Государственного комитета по науке и технологиям Республики Беларусь (далее - ГКНТ) от 18 июля 2019 г. № 208 «Об установлении примерных форм документов по разработке и выполнению научно-технических программ, мероприятий по научному обеспечению государственных программ».
Заявления на участие в конкурсе с прилагаемыми документами принимаются УО «Брестский государственный технический университет» на бумажном (в 3-х экземплярах) и электронном носителях по адресу:                           224017,   г. Брест, ул. Московская, д. 267. В электронном виде пакет  документов можно направить на электронные почты nis@bstu.by. nvkdie@gmail.com.
Заявитель предоставляет документы согласно приказу ГКНТ от 18 июля 2019 г. № 208:
·  заявка на участие в конкурсном отборе;
·  сводный план выпуска (внедрения) (приложение 6);
·  задание РНТП (приложение 7);
·  этапы выполнения задания (приложение 1 к форме задания);
·  технико-экономическое обоснование (приложение 2 к форме задания);
·  карта технического уровня (приложение 3 к заданию)
·  смета затрат за счет бюджетных средств (приложение 4 к форме задания);
·  смета затрат за счет внебюджетных средств (приложение 5 к форме задания);
документы, подтверждающие статус научной (проектной, конструкторской) организации.
Телефоны для справок: 8 (0162) 21 88 56, 20 97 41,20 97 88. 
Дополнительная информация и нормативно-правовые документы размещены на сайте Брестского облисполкома (http://brest-region.gov.by) в разделе «Экономика», подразделе «Инновационная деятельность».
